

事務連絡(保166)
平成21年12月2日

都道府県医師会
事務局長 殿

日本医師会保険医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正等について

新たに保険適用となった医療機器につきましては、随時ご連絡申し上げているところ
あります。

今般、平成21年8月31日付保医発0831第1号(平成21年10月1日付日医発第610号)および
平成21年9月30日付保医発0930第5号(平成21年11月6日付日医発第707号)に関する一部
訂正について、厚生労働省保険局医療課より事務連絡がありましたので、お知らせいたし
ます。

(添付資料)

1. 「医療機器の保険適用について」の一部訂正等について
(平21. 10. 30 厚生労働省保険局医療課事務連絡)



事 務 連 絡

平成21年10月30日

地方厚生（支）局医療指導課	御中
都道府県民生主管部（局）	
国民健康保険主管課（部）	御中
都道府県後期高齢者医療主管部（局）	
後期高齢者医療主管課（部）	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正等について

平成21年8月31日付保医発0831第1号、平成21年9月30日付保医発0930第5号等につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正
平成21年8月31日付 保医発第0831第1号

保険適用開始年月日:平成21年9月1日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
10	21000BZY00752000 ALPINA トータルニー システム ハイオット・ジャパン株式会社	決定機能区分及び償還価格	058 人工膝関節用材料(3) 膝蓋骨材料(2) ¥48,600 膝蓋骨置換用材料(II)	059 オプション部品(2) 人工膝関節用 ¥74,800

平成21年9月30日付 事務連絡「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
4	21700BZY00237000 ニプロ・フィルターセット ニプロ株式会社	決定機能区分	002 在宅中心静脈栄養用輸液セット(1) 本体	005 在宅中心静脈栄養用輸液セット(1) 本体

2. 追加

平成21年9月30日付 保医発0930第5号

(別添)

新たな保険適用 区分B(個別評価)(材料価格として個別に評価されている部分) 保険適用開始年月日:平成21年10月1日

薬事法承認番号	販売名	製品名	製品コード	保険適用希望者	決定機能区分	償還価格 (円)
21500BZG00013000	カテーテルシースセット	ダイレータ	4931921828342 4931921828366 4931921828380	日本光電工業株式会社	002 ダイレータ	¥2,950
22100BZX00942000	ハイドロサイト AD ジェントル	ハイドロサイト AD ジェントル	4582111152206 4582111152213 4582111152220 4582111152237	スミス・アント・ニュー・ウインド・マネジメント株式会社	101 皮膚欠損用創傷被覆材(2)皮下組織に至る創傷用①標準型	1cm当たり ¥14
22100BZX00938000	SJM セグインリング	SARP-24 SARP-26 SARP-28 SARP-30 SARP-32 SARP-34 SARP-36 SARP-38 SARP-40	4544881144607 4544881144614 4544881144621 4544881144638 4544881144645 4544881144652 4544881144669 4544881144676 4544881144683	セント・シュート・メディカル株式会社	122 人工弁輪	¥288,000